



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ІНФОРМАЦІЙНО-ДОВІДКОВИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ДФС

Контакт-центр ДФС 0-800-501-007 (напрямок «4» - сервіс «ПУЛЬС»)
Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс «ЗІР»: <http://zir.sfs.gov.ua>
Офіційна електронна скринька: idd@sfs.gov.ua

Питання

Яким чином заповнюється та подається таблиця даних **платника податку**, якщо він **розпочинає здійснювати новий вид діяльності**?

Відповідь

Коротка:

Якщо **платник податку розпочинає здійснювати новий вид діяльності**, то Таблиця даних **платника податку** заповнюється та подається згідно з п. 31 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 117.

Повна:

Відповідно до п. 29 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 117 (далі – Порядок), **платник податку** має право подати до ДФС таблицю даних **платника податку** за встановленою формою згідно з додатком 3 до Порядку.

Таблиця даних **платника податку** подається **платником податку** в електронній формі засобами електронною зв'язку, визначеними ДФС, з урахуванням вимог Законів України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги», від 22 травня 2003 року № 851 «Про електронні документи та електронний документообіг» та наказу Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557 «Про затвердження Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами».

Відомості щодо засобів електронного зв'язку ДФС, якими може подаватися таблиця даних **платника податку**, ДФС постійно розміщує на своєму офіційному веб-сайті.

Згідно із п. 30 Порядку у Таблиці даних **платника податку** зазначаються:

види економічної діяльності відповідно до Класифікатора **видів економічної діяльності** (КВЕД ДК 009:2010);
коди товарів згідно з УКТЗЕД, що постачаються (виготовляються) та/або придбаваються (отримуються) **платником податку**;

коди послуг згідно з Державним класифікатором продукції та послуг (ДК 016-2010), що постачаються (виготовляються) та/або придбаваються **платником податку**.

Пунктом 31 Порядку визначено, що Таблиця даних **платника податку** подається із поясненням, в якому зазначається діяльність, із можливим посиланням на податкову та іншу звітність **платника податку**.

Отже, якщо **платник податку розпочинає здійснювати новий вид діяльності**, то Таблиця даних **платника податку** заповнюється та подається згідно з п. 31 Порядку.